



Ipak nećemo biti Grčka

**Marić:  
Ne ide  
u eurima,  
zadužit  
ćemo se  
u kunama**



Str. » 5.

PATRIK MARJEK/PIXSELL

**TEŽAK TRENUTAK** Sukobi u vlasti pokvarili ozračje jučerašnje konferencije o poticanju stranih ulaganja

## Marić: Moramo obraniti kreditni rejting države

Da je gospodarstvo otporno na političku krizu, uvjeravao je goste ministar gospodarstva Tomislav Panenić

**ZAGREB** » Sukobi u hrvatskoj vlasti pokvarili su ozračje na jučerašnjoj konferenciji o poticanju stranih ulaganja, koju su pod pokroviteljstvom predsjednice Republike priredili Udruženje stranih ulagača, HUP HGK, Jutarnji list i sedam inozemnih veleposlanstava u Zagrebu. Umjesto da nazočnim stranim ulagačima predstavite nove poteze za privlačenje investicija, ministri Tomislav Panenić i Zdravko Marić uvjerali su ih kako će se nestabilna politička situacija u zemlji, kako su rekli, uskoro popraviti.

– Kad sam jutros krenuo na ovu konferenciju, tajnica u Ministarstvu pitala me što



Porezi se prikupljaju i obveze izmiruju – Zdravko Marić

ću govoriti. Odgovorio sam: Valjda će mi nešto pasti na pamet – u šali je rekao ministar financija Zdravko Marić pred stotinjak gostiju. Ne možemo čekati na rasplete ove političke nestabilnosti, već moramo o svemu otvoreno razgovarati, stvoriti uvjete za što bolje zajedničko funkcioniranje. »Pred nama je izazov da obranimo kreditni rejting države«, istaknuo je Marić. Kao pozitivnu stvar naveo je da se gospodarski trendovi u Hrvatskoj poboljšavaju, te da Ministarstvo financija normalno prikuplja poreze i isplaćuje obveze prema proračunskim korisnicima.

U ovom »teškom trenutku politički nemir pokušava se

prenijeti na gospodarstvo, ali ono je najžilavije«, uvjeravao je goste ministar gospodarstva Panenić. Rekao je da Vlada želi dvije osnovne stvari: potaknuti postojeće poduzetnike te privući nove investitore. Stoga želi reformirati Agenciju za investicije i konkurentnost, kako bi zajedno s Hrvatskom gospodarskom komorom postala »ključna točka« za pomaganje investitorima.

Međutim, na izlazu iz dvorane novinari su Panenića pitali vjeruje li uopće da će se održati još koja sjednica ove Vlade. Odgovorio je kako u to »snažno vjeruje«, to više što bi Vlada na sjednici najavljenom za srijedu trebala donijeti izmje-

ne Zakona o javnoj nabavi i Zakona o koncesijama, bez kojih bi se »situacija otežala«. Panenić je potvrdio da bi on i njegovi kolege iz Mosta ostali raditi u HDZ-ovoj Vladi pod uvjetom da iz nje ode Karamarko. Ni Marić nije digao ruke od ove Vlade. »Vjerujem da će se naći rješenje kako bismo nastavili naše planove«, rekao je ministar financija medijima.

Istodobno, investitori na konferenciji izbjegli su govoriti o političkoj situaciji u zemlji, već su Hrvatskoj dijelili komplimente, naglašavajući da bi od mjesta »za veliki odmor« trebala postati »zemlja za veliki biznis«.

**B. PODGORNIK**